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ERDÉLY – SIEBENBÜRGEN

Báthori Kristóf (1576–1581)

    
 69.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1580 Szeben /Hermannstadt/ Av: MON*TRAN-S-IL*C*B*D*S Szent László teljes 

páncélzatban, jobb jában alabárd, baljában országalma /stehender Hl. Ladislaus in voller Rüstung, in der Rechten 
Hellebarde, in der Linken Reichsapfel haltend/ oldalt évszám /zu den Seiten/ 15-80 Rv: *PATRONA*-*VNGARIE* 
félholdon ülő Madonna jobbjában gyermek, alatta köriratban szebeni címer /Madonna auf Mondsichel mit dem 
Kind in ihrer Rechten, darunter das Hermannstädter Wappen/ o 3,58 g, Resch: 20-22A, Huszár E.: 80a, Unger E.: 50, 
Frb.: 284, 25 aranykorona! /Goldkronen/ Selten! Prachtexemplar! stempelfrisch 3.000.-

Báthori Zsigmond (1581–1602)

   
 70.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1587 Szeben /Hermannstadt/ Av: MONE•TRA•-IL-SIGI•B•D:S Szent László teljes 

páncélzatban, jobbjá ban alabárd, baljában országalma /stehender Hl. Ladislaus in voller Rüstung, in der Rechten 
die Hellebarde, in der Linken Reichsapfel haltend/ oldalt évszám /zu den Seiten/ 15-87 Rv: 7PATRONA--VNGARIE7 
fél holdon ülő Madonna jobbjában gyermek, alatta köriratban szebeni címer /Madonna auf Mondsichel mit dem 
Kind in ihrer Rechten, darunter das Hermannstädter Wappen/ o 3,52 g, Resch: - (Av: 24, Rv: 25), Huszár E.: 105, 
Unger E.: 68a, Frb.: 295, apró karc a peremnél /winz. Kratzer am Rand/ 18 aranykorona! /Goldkronen/ unedierte 
Stempelvariation!  fast stempelfrisch 1.200.-

   
 71.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1588 Szeben /Hermannstadt/ Av: MONE•TRAN-IL-SIGI•B•D:S oldalt évszám /zu den 

Seiten/ 15-88 Rv: PATRONA7-o-7VNGARIE7 3,46 g, Resch: 29, Huszár E.: 105, Unger E.: 68a, Frb.: 295, karc, enyhe 
kiveretlenség és törés a mezőben /Kratzer, kl. Prägeschwäche und Druckstelle/ 18 aranykorona! /Goldkronen/

 vorzüglich 750.-

   
 72.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1594 Szeben /Hermannstadt/ Av: •MONE•TRA•-IL-•SIGI•B•D S• oldalt évszám /zu den 

Seiten/ 15-94 Rv: 7PATRONA-o-VNGARIE7 3,49 g, Resch: 155, Huszár E.: 105, Unger E.: 68a, Frb.: 295, enyhe 
kiveretlenség /kl. Prägeschwäche/ 18 aranykorona! /Goldkronen/     gutes vorzüglich 900.-
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 73.   Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1594 Nagybánya, verdejegy nélkül /Neustadt, ohne Mzz./ Av: SIGISMVND7-7 

BATHORI fél holdon ülő Madonna jobbjában gyermek, alatta köriratban Báthori címer /Madonna auf Mondsichel 
mit dem Kind in ihrer Rechten, darunter das Báthori-Wappen/ Rv: SLADISLA-7-VS7REX6 Szent László teljes páncél-
zatban, jobbjá ban alabárd, baljában országalma /stehender Hl. Ladislaus in voller Rüstung, in der Rechten die 
Hellebarde, in der Linken Reichsapfel haltend/ oldalt évszám /zu den Seiten/ 15-94 3,51 g, Resch: 177, Huszár E.: 109, 
Unger E.: 70a, Frb.: 299, kiveretlenség és veretkettőződés /Prägeschwäche und Doppelschlag/ 18 aranykorona! 
/Goldkronen/   vorzüglich 750.-

 74.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1595 Nagybánya /Neustadt/ Av: SIGISMVNDVS-BATHORI7 Rv: SLADISLAV-S-
7REX1595 oldalt verdejegy /zu den Seiten Mzz./ N-B 3,50 g, Resch: 185, Huszár E.: 111a, Unger E.: 70b, Frb.: 299, 
enyhe hullám és jusztírozásnyom /leichte Welle und Justierungsspur/ 18 aranykorona! /Goldkronen/  

 vorzüglich 750.-

  
 75.  Tallér (Ag) 1590 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: ZSIGISMVNDVS•-•BATHORIZ páncélos mellkép jobbra jogarral 

/Brustbild in glattem Harnisch n.r. mit Zepter/ Rv: PRINCEPS•TRANSSYLVANIÆ•1590Z két angyal tartotta koronás 
Báthori-címer /von zwei Engeln gehaltenes gekröntes Báthori-Wappen/ 28,64 g, Resch: 64, Huszár E.: 125, 
Unger E.: 82, schöne Patina!  vorzüglich 2.500.-

  
 76.  Tallér (Ag) 1593 (aus 2) verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: SIGISMVNDVS – BATHORI csíkozott vért, a vért előtti 

mezőben kereszt, felette három pont, allatta C /mit gestreiftem Harnisch und vor der Brust ein Kreuz mit drei 
Punkten, darunter eine Buchstabe C/ Rv: *PRINCEPS*TRANSSYLANIÆ*1593* az évszám a szerszámban 2-esből 
átvésve /Jahreszahl im Stempel aus Z umgraviert/ 29,21 g, Resch: 132, Unger E.: 83, Huszár E.: 128, 
Prachtexemplar! stempelfrisch 4.500.-
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 77.  Tallér (Ag) 1595 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: 7SIGISMVNDVS7 – BATHORI8 rovátkolt vért szegecsekkel, 

gazdagon díszített váll /mit gestreiftem Harnisch, innen mit Nietköpfchen, Achselstück geblümt/ Rv: 8PRINCEPS 
•TRANSYLVANIÆ881•5•9•5 a középső és felső farkasfog között egy pont /zwischen dem obersten und mittleren Zahn 
ein Punkt/ 28,78 g, Resch: 192, Huszár E.:134, Unger E.: 84.  gutes vorzüglich 2.500.-

Bocskai István (1605–1606)

   
 78.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1605 Nagybánya, verdejegy nélkül /Neustadt, ohne Mzz./ Av: •STEPH•D•G•HVN• 

T-RAN•P•ET•SIC:CO: Szent László teljes páncélzatban, jobbjában alabárd, baljában országalma /stehender 
Hl. Ladislaus in voller Rüstung, in der Rechten Hellebarde, in der Linken Reichsapfel haltend/ oldalt /zu den 
Seiten/ S-L Rv: :PATRONA:HVNG-ARIÆ:1605:1: félholdon ülő koronás Madonna jobbjában gyermek, alatta köriratban 
Bocskai címer /gekrönte Madonna auf Mondsichel mit dem Kind in ihrer Rechten, darunter das Bocskai-Wappen/ 
3,49 g, Resch: 6, Huszár E.: 185, Unger E.: 112, Frb.: 319, kis kiveretlenség /kl. Prägeschwäche/ 70 aranykorona! 
/Goldkronen/ R! 

 fast stempelfrisch 10.000.-

   
 79.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1606 Kolozsvár /Klausenburg/ Av: STE:BOCH:D:G:HVNG:TRAN:PRI• fej jobbra 

prém sapkában, mellette verdejegy /Kopf n.r. mit Pelzmütze, daneben Mzz./ C-V Rv: ET•SICVLORVM–COMES•1606• 
sárkánnyal övezett Bocskai-címer, alul verdejegy /das Bocskai-Wappen im Drachenring, unten Mzz./ z 3,48 g, 
Huszár: 188, Resch: 36, Unger E.: 113, 30 aranykorona! /Goldkronen/  stempelfrisch 4.000.-

Báthori Gábor (1608–1613)

   
 80.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1612 Kolozsvár /Klausenburg/ Av: GAB:D:G:PR:TRA:VAL:TRANSAL: mellkép 

jobbra páncélban, oldalt verdejegy /Brustbild n.r. in Rüstung, zur Seite Mzz./ C -V Rv: PAR:RE:HV:D:ET –SIC:CO: 
161Z• sárkánygyűrűvel övezett koronás Báthori-címer, alul a köriratban a kolozsvári torony /gekröntes Báthori-
Wappen im Drachen ring, unten in der Umschrift Klausenburger Kastell/ z 3,51 g, Resch: 155, Huszár E.: 240, 
Unger E.: 156, Frb.: 336, enyhe hullám /leichte Welle/ 25 aranykorona! /Goldkronen/ vorzüglich  2.500.-
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 81.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1611 10-esből átjavítva /aus 10 umgraviert/ Nagybánya /Neustadt/ Av: GABRIEL• 

D•G•PRIN•TRANSYLVA: fej jobbra páncél ban /Kopf n.r. in Rüstung/ Rv: PAR:RE:HVN:DO:ET:SIC:CO:1611: egyfejű 
sas, mellén a Báthori-címer, oldalt verdejegy /Einkopfadler auf der Brust das Báthori-Wappen, zur Seite Mzz./ 
N-B 3,51 g, Resch: 113, Huszár E.: 244, Unger E.: 153, Frb.: 332, 25 aranykorona! /Goldkronen/ Prachtexemplar!

 stempelfrisch  3.000.-

 
 82.  Garas /Groschen zu fünf Denaren/ (Ag) 1610 Nagybánya /Neustadt/ Av: •GABRIEL•D•G•PRIN•TRANSYLVANI• 

Madonna jobbján a gyermekkel, mellette verdejegy /Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, daneben Mzz./ N-B 
Rv: PAR:REG•HVN•DOMINVS•ET•SI•CO•161O* négyrészt osztott címerpajzs /viergeteiltes Wappen/ 2,22 g, 
Resch: 91-93, Huszár E.: 284, Unger E.: 184, 7 aranykorona! /Goldkronen/ R! vorzüglich  500.-

Bethlen Gábor (1613–1629)

   
 83.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1620 Gyulafehérvár /Weissenburg/ Av: GABRIEL D G PR-IN TRAN mellkép 

páncél ban és prémsapká ban jobbra, oldalt verdejegy /Brustbild im Harnisch mit Pelzmütze n.r., zur Seite Mzz./ 
A-I Rv: PAR•RE•HVNG•DOM•ET•SIC•COM 1620 koronás Bethlen-címer kartusban /gekröntes Bethlen-Wappen 
in Kartusche/ 3,46 g, Resch: 40, Huszár E.: 331, Unger E.: 212, Frb.: 353, apró peremhiba /winz. Randfehler/ 
30 aranykorona! /Goldkronen/ R! vorzüglich-fast stempelfrisch 2.500.-

              
 84.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1621 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: GAB•D•G•EL•HV-•DA•CR•SC•REX7 mellkép 

páncélban jobbra, kétoldalt verdejegy /Brustbild im Harnisch n.r., zur Seite Mzz./ K-B Rv: •TRANS•PR•ET-SIC• 

COM•1621• Madonna balján a gyermekkel, alatta kétrészes, magyar címer /Madonna mit dem Kind in ihrer Linken, 
darunter gespaltenes, ungarisches Wappen/ 3,45 g, Resch: 72, Huszár E.: 335, Unger E.: 214, Frb.: 358, kis hullám 
/leichte Welle/ 14 aranykorona! /Goldkronen/ fast stempelfrich 2.500.-

 85.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1621 Nagybánya /Neustadt/ Av: GAB•D:G EL•HVN• - DA•CR•SC•REX7 mellkép 
páncélban jobbra /Brustbild im Harnisch n.r./ Rv: PRIN•TRANSYL•ET - SIC•COMES•1621• Madonna jobbján a gyer-
mekkel, alatta kétrészes, magyar címer, oldalt verdejegy /Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, darunter 
gespaltenes, ungarisches Wappen, zur Seite Mzz./ N-BN-B 3,45 g, Resch: 75, Huszár E.: 337, Unger E.: 216, Frb.: 367, 
apró peremhiba és enyhe hullám /winz. Randfehler und feine Welle/ 14 aranykorona! /Goldkronen/

 gutes vorzüglich 2.000.-
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 86.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1622 Nagybánya /Neustadt/ Av: GAB•D:G•E•HV• - DA•CR•S•REX6 Rv: PRIN•TRANS 

•ET - SIC•COMES•1622 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-BN-B 3,43 g, Resch: 159, Huszár E.: 337, Unger E.: 216, 
Frb.: 367, 14 aranykorona! /Goldkronen/ Goldpatina! gutes vorzüglich 2.000.-

             

g

 
 87.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1625 Nagybánya /Neustadt/ mint előző, de eltérő rajzolat /wie vorher, aber anders 

gezeichnet/ Av: •GAB•DG•S•R•I•ET-•TRAN•PRIN• Rv: •PA•R•HV•DO:SI•CO: - :OP•RA•DVX•1625• oldalt verdejegy 
/zur Seite Mzz./ N-BN-B 3,46 g, Resch: - (282 aber SI•CO), Huszár E.: - (vgl. 338, 338a), Unger E.: 218, Frb.: 367, RRR! 
publikálatlan körirat! unedierte Umschriftvariation! fast stempelfrisch 3.000.-

 88.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1626 Nagybánya /Neustadt/ Av: GAB•D:G•S•R•I•ET-•TRAN •PRIN3 Rv: PA•R•HV• 

DO•SICO• - •OP•RA•DVX•1626 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-BN-B 3,42 g, Resch: 319, Huszár E.: 338a, Unger E.: 218, 
Frb.: 367, enyhe hullám, apróbb karcok és lapkavég /leichte Welle, feine Kratzern und Zainende/ 14 aranykorona! 
/Goldkronen/  vorzüglich-fast stempelfrisch 2.000.-

   
 89.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1629 Nagybánya /Neustadt/ mint előző, de eltérő rajzolat /wie vorher, aber anders 

gezeichnet/ Av: GAB•D:G•S•A•RO•IM• - •ET•TRAN•PRIN6 Rv: PAR•R•HVN•DOM•SIC - COM•OP•R•DVX•1629 alul 
verdejegy /unten Mzz./ N-B 3,45 g, Resch: 501, Huszár E.: 339, Unger E.: 219, Frb.: 366, 14 aranykorona! 
/Goldkronen/ Prachtexemplar! fast stempelfrisch 3.000.-

  
 90.  Tallér (Ag) 1628 Nagybánya /Neustadt/ Av: GAB•D:G•SA•RO:IM:-•ET•TRAN3PRIN3 páncélos mellkép jobbra 

prém  sapkában vállon jogar /geharnischtes Brustbild mit Pelzmütze und mit geschultertem Zepter n.r./ Rv: •PAR• 

REG• HVN•DOM•SIC•CO:OP•RAT•DVX•16Z8• korona alatt kartusokkal díszített négyrészű címer, szívpajzsban 
a Bethlen-címer, kétoldalt verdejegy /unter Krone geviertes Wappen mit Verzierung, im Herzschild das Bethlen-
Wappen, zur Seite Mzz./ N-BN-B 28,23g, Resch: 468, Huszár E.: 384, Unger E.: 246, Sehr selten in dieser Zustand! 
Patina! Prachtexemplar! stempelfrisch 4.500.-
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 91.  2 Tallér /Gulden/ (Ag) 1628 Kassa /Kaschau/ Av: 3GABR3D:G3SA3R3IMP3ET3TRANS3PRINCPES3 páncélos mellkép 

jobbra, vállon jogar /geharnischtes Brustbild n.r. mit geschultertem Zepter/ Rv: 3PAR•RE•HVN•DNS•SI•CO•OP 
•RATIB•DVX•16•283 korona alatt kartusokkal díszített négyrészű címer, szívpajzsban a Bethlen-címer, fent kétoldalt 
/unter Krone geviertes Wappen mit Verzierung, im Herzschild das Bethlen’-Wappen, oben zur Seite Mzz./ C-C 
14,40 g, Resch: 486, Huszár E.: 408, Unger E.: 253 b, 60 aranykorona! /Goldkronen/ RR! von größter Seltenheit, 
besonders in dieser Erhaltung! vorzüglich  10.000.-

Bethlen István (1630)

   
 92.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1630 Kolozsvár /Klausenburg/ Av: STEPHA•BET•D: - G•PRIN•TRA mellkép páncélban 

és kalpagban jobbra /Brustbild in Harnisch und Pelzmütze n.r./ Rv: PAR•REG•HVN•DOM•ET•SIC•COM•1630 
sárkánnyal övezett koronás Bethlen-címer, kétoldalt verdejegy /gekröntes Bethlen-Wappen mit dem Drachen, 
zur Seite Mzz./ C-V / 3,43 g, Resch: 1, Huszár E.: 472, Unger E.: 283, Frb: 373, hullámos /gewellt/ 150 aranykorona! 
/Goldkronen/ R!  sehr schön  1.500.-

II. Rákóczi György (1648–1660) 

  
 93.  Tallér (Ag) 1658 Nagybánya /Neustadt Av: •GEORGIVS•-RAKO•D:G•P•T• prémsapkás mellkép jobbra, díszes 

vért, jobbjá ban jogar, baljában kardmarkolat /Brustbild im Harnisch mit Pelzmütze, das Zepter in seiner Rechten, 
in der Linken Säbelgriff/ Rv: •PAR•REG•HVN•DOM•ET•SIC•COM•1658• korona alatt kartusok kal övezett egye sített 
erdélyi és Rákóczi-címer, kétoldalt verdejegy /unter Krone mit fl ügelartigen Verzierungen versehenem Schild 
mit dem zusammen gestellten siebenbürgisch-Rákóczi’-Wappen, zur Seite Mzz./ N-BN-B bástyák állása /die Burgen 
1,1,3,2, gestellt/ 29,12 g, Resch: 132, Huszár E.: 564, Unger E.: 353. 

 vorzüglich-gutes vorzüglich 3.000.-
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 94.  Tallér (Ag) 1658 Nagybánya /Neustadt Av: •GEORGIVS•-RAKO•D:G•P•T• Rv: •PAR•REG•HVN•DOM•ET•SIC•COM 

•1658• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-BN-B bástyák állása /die Burgen 1,1,3,2, gestellt/ 29,16 g, Resch: 132, 
Huszár E.: 564, Unger E.: 353. min. lapkavég /min. Zainende/ herrliche Patina! Prachtexemplar!

 vorzüglich 3.000.-

Apafi  Mihály (1661–1690)

   
 95.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1678 Fogaras /Fogarasch/ Av: MIC:APAFI – D:G:P:TR• prémsapkás mellkép jobbra, 

díszes vért, jobbjában jogar, baljában kardmarkolat /geharnischtes Brustbild mit Pelzmütze, das Zepter in seiner 
Rechten, in der Linken Säbelgriff/ Rv: PAR•REG:HVNG:DO•&ET:SI:CO:1678 korona alatt ovális, kartusok övezte 
erdélyi címer, szívpajzsban Apafi -címer, alul verdejegy /unter der Krone in ovalem, durch Schnitzwerk verziertem 
Schild das siebenbürgische Wappen, als Herzschild das Apafi -Wappen, unten Mzz./ A-F. 3,45 g, Resch: 228, 
Huszár E.: 700, Unger E.: 452b, Frb.: 446, enyhe hullám /leichte Welle/ 18 aranykorona! /Goldkronen/

 fast stempelfrisch 4.500.-

   
 96.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1684 Fogaras /Fogarasch/ Av: MIC:APAFI – D:G:P:TRA• Rv: PAR•REG•HVNGA• 

DO•&SICV•CO•1684 alul verdejegy /unten Mzz./ A-F. 3,40 g, Resch: 251, Huszár E.: 700, Unger E.: 452b, Frb.: 446, 
18 aranykorona! /Goldkronen/ Goldpatina! vorzüglich 3.000.-

   
 97.  Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1687 Fogaras /Fogarasch/ Av: MIC•APAFI – D•G:P•TRAN Rv: PAR•REG•HVNGA• 

DO&SICV•CO•1687 alul verdejegy /unten Mzz./ A-F. 3,41 g, Resch: 266, Huszár E.: 700, Unger E.: 452b, Frb.: 446, 
kiveretlenség /Prägeschwäche/ 18 aranykorona! /Goldkronen/ vorzüglich-fast stempelfrisch 2.000.-
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 98.  Tallér (Ag) 1681 Gyulafehérvár /Weißenburg/ Av: MICHAEL7APAFI7DEI7GRATIA7PRINC7

7TRANS7
7 prémsapkás 

mell kép jobbra, díszes vért, jobbjában jogar, baljában kardmarkolat /geharnischtes Brustbild mit Pelzmütze, das 
Zepter in seiner Rechten, in der Linken Säbelgriff/ Rv: PAR:REG:HVNGARIÆ–DO:ET•SI:COMES:1681 korona alatt 
ovális, kartusok övezte erdélyi címer, szívpajzsban Apafi -címer, alul kartusban verdejegy /unter einer Krone in 
ovalem, durch Schnitzwerk verziertem Schild das siebenbürgische Wappen, als Herzschild das Apafi -Wappen, 
unten in Kartusche Mzz./ A.-I: 28,69 g, Resch: 241, Huszár E.: 732c, Unger E.: 469h, lapkavég és lapkahiba 
/Zainende und Schrötlingsfehler/ schöne Patina! gutes vorzüglich 3.000.-

 99.  Tallér (Ag) 1683 Gyulafehérvár /Weißenburg/ Av: MICHAEL7APAFI7DEI7GRATIA7 PRINC 77 TRANS7
7 Rv: PAR:REG: 

HVNGARIÆ–DO:ET•SI:COMES:1683 alul verdejegy /unten Mzz./ A.-I: 28,70 g, Resch: 247, Huszár E.: 732c, 
Unger E.: 469h, lapkavég, reszelőnyomok a peremen /Zainende und Pfeilspuren am Rand/

 fast vorzüglich-vorzüglich 2.000.-

   
 100.  XII denáros garas /Zwölfer/ (Ag) 1672 Nagyenyed /Straßburg/ Av: 7MIC7APAF-•D7G7P7T7 prémsapkás mellkép 

jobbra, díszes vért, jobbjában jogar, baljában kardmarkolat /geharnischtes Brustbild mit Pelzmütze, das Zepter 
in seiner Rechten, in der Linken Säbelgriff/ Rv: PA RE HV DO ET SIC CO GROS AR 1672 Erdély címere, alatta verdejegy 
/siebenbürgisches Wappen, darunter Mzz./ N-E 3,34 g, Resch: 118, Huszár E.: 798a, Unger E.: 482c, R!

 vorzüglich-gutes vorzüglich 500.-

            
 101.  VI denáros garas /Sechser/ (Ag) 1674 Szeben /Hermannstadt/ Av: •MI•APAFI - •D•G•PR•T• oroszlános váll 

/Löwenkopf Schulter/Rv: PAR•R•H•D•ET•S•C•GR•AR•1674 felül értékjelzés, alul Szeben címere, mellette verdejegy 
/oben Wertzahl, unten das Hermannstädter Wappen, daneben Mzz./ VI / C -o- I 3,34 g, Resch: 202, Huszár E.: 816, 
Unger E.: 493d, kis kiveretlenség /kl. Prägeschwäche/ Sehr selten! vorzüglich 300.-

 102.  VI denáros garas /Sechser/ (Ag) 1673 Nagyenyed /Straßburg/ mint előző, de eltérő verdejegy /wie vorher, 
aber anderes Mzz./ Av: MI•APAFI7 - 7D:G•PR•TR• Rv: PAR•R•H•D•ET•SC•GR•AR•1673 felül értékjelzés, alul 
verdejegy /oben Wertzahl, unten Mzz./ VI / MO /C / NE 3,42 g, Resch: 191-192, Huszár E.: 822, Unger E.: 493i. 
Sehr selten, besonders in dieser Zustand! gutes vorzüglich 500.-
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I. Lipót (1657–1705)

   
 103.  3 Krajcár /Groschen/ (Ag) 1696 Szeben vagy Kolozsvár /Hermannstadt oder Klausenburg/ Av: LEOPOLDVS 

D•G•R•I•S•-A•G•H•B•REXv babérkoszorús mell kép jobbra, alatta értékjelzés kartusban /belorbeertes Brustbild 
n.r. darunter Wertzahl/ 3 Rv: •MONETANOVA•-ARG•TRANSYL•16-96 korona alatt kétfejű sas, mellén kétrészt osztott 
erdélyi címer, alul köriratban verdejegy /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust siebenbürgisches Wappen, 
unten im Umschrift Mzz./ F-T 1,70 g, Resch: 25, Huszár E.: 858 Unger E.: 521c, Mz.A.: 195, C.N.A.: 91/h-13, 
R! Prachtexemplar! vorzüglich-stempelfrisch  300.-

I. József (1705-1711)

   
 104.  1 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1710 Szeben /Hermannstadt/ Av: IOSEPHVS•D•G•R•I -S•A•G•H•B•R• mellkép jobbra, 

alul érték jelzés /Brustbild n.r., darunter Wertzahl/ 1 Rv: ARCHID•AV•D• - B•M•M•C•TYR•17-10• korona alatt kétfejű 
sas, mellén kétrészt osztott erdélyi címer, alul a köriratban mesterjegy /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust 
siebenbürgisches Wappen, unten Mmz. im Umschrift/ I.F.K. Johann Franz Kropf 0,88 g, Resch: 24, Huszár E.: 878a, 
Unger II: 539, Mz.A.: 209, C.N.A.: 147/i-14.   vorzüglich 150.-

III. Károly (1711–1740)

   
 105.  Dukát (Au) 1723 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: CAR•VI•D:G:R:I:S:A - G:HI:H:B:REX 

babérkoszorús mellkép jobbra páncélban /belorbeertes Brustbild n.r. im Harnisch/ Rv: •ARCHI•D•AV•D•BVR• 

PRINC•TRANSYL•1723 korona alatt kétfejű sas, mellén szívpajzsban erdélyi címer /unter Krone Doppeladler, auf 
dessen Brust im Herzschild siebenbürgisches Wappen/ 3,48 g, Resch: - (27), Huszár E.: - (897), Unger E.: 554, 
Mz.A.: 223, C.N.A.: 193/k-4, Frb.: 520, publikálatlan körirat! unedierte Umschriftvariation!

 fast stempelfrisch-stempelfrisch  1.500.-

              
 106.  Dukát (Au) 1732 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: CAROL•VIVI•D•G•R•I•- S•A•G•H•B•R 

Rv: ARCHID•A•D•B•PRINC•TRANSYL•1732• 3,47 g, Resch: 54, Huszár E.: 897, Unger E.: 554, Mz.A.: 232, 
C.N.A.: 209/h-4, Frb.: 520, apró kiveretlenség /kl. Prägeschwäche/ fast stempelfrisch-stempelfrisch  1.500.-

 107.  Dukát (Au) 1734 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ mint előző, de eltérő körirat /wie vorher, 
aber andere Umschrift/ Av: CAR:VI•D:G:R:I:-S•A•GE:HI:H:B:REX• Rv: ARCHID:AU:D:BU:PR -INC:TRANSYL:1734• 
3,49 g, Resch: 60, Huszár E.: 900, Unger E.: 556, Mz.A.: 234, C.N.A.: 219/h-2, Frb.: 520, apró karc /kl. Kratzer/ 

 vorzüglich-fast stempelfrisch  1.200.-
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 108.  Dukát (Au) 1737 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ mint előző, de egyenes oldalú pajzs 

/wie vorher, aber mit geradem Herzschild/ Av: CAR:VI•D:G:R:I:S:- A:GE:HI:H:B:REX• Rv: ARCHID:AU:D:BU:PR 
-INC:TRANSYL:1737• 3,45 g, Resch: 68, Huszár E.: 900a, Unger E.: 557, Mz.A.: 237, C.N.A.: 219/h-2, Frb.: 520, 
Prachtexemplar! gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  1.500.-

 109.  Dukát (Au) 1740 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: CAR:VI•D:G:R:I:-S:A:GE:HI:H:B:REX• 
Rv: ARCHID:AUST:D: BUR: - PRIN:TRANSYL:1740 3,47 g, Resch: 79, Huszár E.: 900a, Unger E.: 557, Mz.A.: 240, 
C.N.A.: 225/h-3, Frb.: 520, reszelőnyom a peremen /Pfeilspur am Rand/ sehr schön-fast vorzüglich 500.-

   
 110.  4 Dukát (Au) Gyulafehérvár, évszám és verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Jahreszahl und Mzz./ Av: CAR:VI• 

D:G:R:I: -S:A:GE:HI:H:B:REX• fej jobbra /Kopf n.r./ Rv: PRINCEPS - TRANSYL: koronás palástban Erdély címere, 
alul kartusban értékjelzés /gekröntes, siebenbürgisches Wappen, darunter in Kartusche Wertzahl/ 4 0,86 g, 
Huszár E.: 901, Resch: 83, Unger E.: 558, Mz.A.: 210, C.N.A.: 152/d-4, Frb.: 521, enyhe hullám /leichte Welle/ R!

 fast stempelfrisch-stempelfrisch  500.-

  
 111.  Tallér (Ag) 1715 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: CAROL9VI D:G:RO•IMP•S•A•GER: 

HIS-•HV•BOREX• babérkoszorús mellkép páncélban jobbra /geharnischtes Brustbild n.r. mit Lorbeerkranz/ 
Rv: 1ARCHIDVX1AVST2DVX1BVRG1PRINC1TRANSSYL21715 korona alatt kétfejű sas, mellén koronás osztott címer, 
szívpajzsban Erdély címere /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust gekröntes, geviertes Wappen, als Herzschild 
siebenbürgisches Wappen/ 28,50 g, Huszár E.: 904, Resch: 12, Unger E.: 561, Mz.A.: 215, C.N.A.: 169/g-5, 
R! M.N.M.: -. fast stempelfrisch 3.000.-

 
 112.  2 Tallér (Ag) 1716 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: CAR•VI•D:G:R:I:S:A:GER: - HI: 

HV:B:REX• babérkoszorús mellkép jobbra páncélban /belorbeertes Brustbild n.r. im Harnisch/ Rv: ARCHI:D:AVST: 
D:BVR:PRINC:TRANSYL:1716• korona alatt kétfejű sas, mellén koronás osztott címer, szívpajzsban erdélyi címer 
/unter Krone Doppeladler, auf seiner Brust gekröntes, geviertes Wappen, als Herzschild siebenbürgisches Wappen/ 
14,32 g, Resch: 15, Huszár E.: 911, Unger E.: 566, Mz.A.: 216, C.N.A.: 172/b-7, Patina! vorzüglich 500.-
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 113.  2 Tallér (Ag) 1726 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ mint előző, de belső kör nélkül /wie 

vorher, aber ohne inneren Kreis/ Av: CAR•VI•DG•R•I•S•A•G-HI•HV•B•REX Rv: ARCHID•AV•DBV•PR-INC•TRANSYL 
•1726 peremirat /Randschrift/ *CONSTANTER*CONTINET*ORBEM* 14,29 g, Resch: 35, Huszár E.: 914, Unger E.: 567, 
Mz.A.: 226, C.N.A.: 197/k-8, enyhe jusztírozásnyomok /min. Justierungsspuren/

 vorzüglich 300.-

   
 114.  3 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1729 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: CAR•VI•D•G•R•I• 

S•A•G-HI•H•B• REX mellkép jobbra, alatta értékjelzés /Brustbild n.r., darunter Wertzahl/ 3 Rv: •ARCHID•A•D•B• 

PRINC•TRANSYL•1729 korona alatt kétfejű sas, mellén erdélyi címer /unter Krone Doppeladler, auf dessen Brust 
siebenbürgisches Wappen/ 1,55 g, Resch: - (Av: -, Rv: 43), Huszár E.: 920, Unger II.: 572, Mz.A.: 229, 
C.N.A.: 203/i-13, lapkahiba a szélénél / Schrötlingsfehler am Rand/ R! publikálatlan köriratvariáció! 
unedierte Stempelvariation! fast stempelfrisch-stempelfrisch  200.-

   
 115.  1 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1712 Szeben /Hermannstadt/ Av: CAROL9•VI•D•G•R•I•S- A•G-HI•H•B•R• alul értékjelzés 

/unten Wertzahl/ 1 Rv: ARCHID•A•D• - B•M•M•C•TYR• 17-12• mesterjegy kartusban /Mmz. in Kartusche/ I.F.K. 
Johann Franz Kropf 0,99 g, Resch: 4-5, Huszár E.: 925, Unger II.: 578, Mz.A.: 212, C.N.A.: 158/d-14, enyhe 
lapkavég /kl. Zainende/ vorzüglich 100.-

Mária Terézia (1740–1780)

        
 116.  2 Dukát (Au) 1764 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D:G• - RO•I•GE• 

HU•BO•RE• diadémos mellkép jobbra /Brustbid mit Diadem n.r./ Rv: AR•AU•DUX•BU•ME•P-TRAN•CO•TYR•1764• 
koronás kétfejű sas, mellén Erdély címere, alatta kartusban értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust 
siebenbürgisches Wappenschild, unten in Kartusche Wertzahl/ 2 6,96 g, Huszár E.:- (951), Resch: - (Av: 103, 
Rv: 102), Unger E.: 597, Eyp.: 348a, Rád.: -, R! publikálatlan köriratvariáció! unedierte Stempelvariation!

 gutes vorzüglich-stempelfrisch  1.500.-

 117.  2 Dukát (Au) 1765 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M• THERESIA•D:G•-R•IMP•GE• 

HU•BO•REG• Rv: AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TYR•1765• 6,98 g, Huszár E.: 951, Resch: - (Av: 131, Rv: 129), 
Unger E.: 597, Eyp.: 349a, Rád.: 19d, Mz.A.: 266, Frb.: 540, R! publikálatlan köriratvariáció! unedierte 
Stempelvariation!  vorzüglich-fast stempelfrisch  1.500.-
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 118.  2 Dukát (Au) 1771 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D•G•-R•I•HUN•BOH• 

REG• fátyolos mellkép jobbra /Brustbid mit Schleier n.r./ Rv: AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1771• mint 
előző, de ívelt címerpajzs és oldalt mesterjegy /wie vorher, aber mit bogenförmigem Schild, und zur Seite Mmz./ 
H-G A.J.Hammersmid–A. de Gagia 6,97 g, Huszár E.: 953, Resch: 177, Unger E.: 599a, Eyp.: 382a, Mz.A.: 273, 
Frb.: 541.   vorzüglich-gutes vorzüglich 1.200.-

 119.  2 Dukát (Au) 1773 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D:G•-R•I•HUN•BOH• 

REG• Rv: AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1773• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H-G 6,98 g, Huszár E.: 953, 
Resch: 185, Unger E.: 599a, Eyp.: 382a, Mz.A.: 275, Frb.: 541. gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  1.200.-

          
 120.  Dukát (Au) 1757 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D:G•-RO•I•GE•HU• 

BO•RE• diadémos mellkép jobbra /Brustbid mit Diadem n.r./ Rv: AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1757• 
koronás kétfejű sas, mellén Erdély címere /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust siebenbürgisches Wappenschild/ 
3,48 g, Huszár E.: 958, Resch: 54, Unger E.: 601, Eyp.: 353, Mz.A.: 258, Frb.: 543, kis ütés a mezőben 
/kl. Druckstelle im Feld/ vorzüglich-stempelfrisch  600.-

 121.  Dukát (Au) 1761 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D:G•-RO•I•GE•HU• 

BO•RE• Rv: AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1761• 3,46 g, Huszár E.: 958, Resch: 75, 75A, 75B, Unger E.: 601, 
Eyp.: 353, Mz.A.: 262, Frb.: 543. vorzüglich  600.-

 122.  Dukát (Au) 1762 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D:G•-RO•I•GE•HU• 

BO•RE• Rv: AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1762• 3,47 g, Huszár E.: 958, Resch: 79-79A, Unger E.: 601, 
Eyp.:353, Mz.A.: 263, Frb.: 543. vorzüglich-stempelfrisch  800.-

 123.  Dukát (Au) 1763 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D:G•-RO•I•GE•HU• 

BO•RE Rv: AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1763• 3,46 g, Huszár E.: 958, Resch: 88A, Unger E.: 601, 
Eyp.:353, Rád.: 25f, Mz.A.: 264, Frb.: 543, hullámos /gewellt/ fast vorzüglich-vorzüglich  400.-

             
 124.  Dukát (Au) 1764 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D:G•-RO•I•GE•HU• 

BO•RE• Rv: AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1764• 3,46 g, Huszár E.: 958, Resch: 104, Unger E.: 601, 
Eyp.: 353, Rád.: 25f, Mz.A.: 265, Frb.: 543. fast vorzüglich-gutes vorzüglich  500.-

 125.  Dukát (Au) 1765 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D:G•-RO•I•GE•HU• 

BO•RE• Rv: AR•AU•DUX•BU•ME•P•-TRAN•CO•TY•1765• 3,46 g, Huszár E.: 958, Resch: 134, Unger E.: 601, 
Eyp.: 353, Rád.: 25f, Mz.A.: 266, Frb.: 543. vorzüglich-gutes vorzüglich  750.-
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 126.  Dukát (Au) 1767 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D•G•-R•I•HUN•BOH 

•REG• fátyolos mellkép jobbra /Brustbid mit Schleier n.r./ Rv: AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1767• oldalt 
mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• A.J. Hammersmid–A. de Gagia, 3,48 g, Huszár E.: 960, Resch: 164-164A, 
Unger E.: 602, Eyp.: 383, Mz.A.: 268, Frb.: 544, apró karcok /winz. Kratzern/

 vorzüglich-fast stempelfrisch 750.-
 127.  Dukát (Au) 1771 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ mint előző, de eltérő fátyol /wie vorher, 

aber Schleier anders gezeichnet/ Av: M•THERES•D:G•-R•I•HUN•BOH•REG• Rv: AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO• 

TYR•1771• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H-G 3,49 g, Huszár E.: 961, Resch: 178, Unger E.: 603a, Eyp.: 385a, 
Mz.A.: 272, Frb.: 544.  fast stempelfrisch-stempelfrisch  1.000.-

             
 128.  Dukát (Au) 1776 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERES•D:G•-R•I•HUN•BOH•REG• 

Rv: AR•AU•DUX•BU•M• P•-TRAN•CO•TYR•1776• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H-G 3,47 g, Huszár E.: 961, 
Resch: 198, Unger E.: 603a, Eyp.: 385a, Mz.A.: 278, Frb.: 544. vorzüglich  600.-

 129.  Dukát (Au) 1780 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ mint előző, de eltérő mesterjegy /wie 
vorher, aber anderes Mmz/ Av: M•THERES•D•G•-R•I•HUN•BOH•REG• Rv: AR•AU•DUX•BU•M•P•-TRAN•CO•TYR•1780 
oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-S• 3,47 g, Huszár E.: 962, Resch: 221, Unger E.: 603b, Eyp.: 385a, 
Mz.A.: 282, Frb.: 544. vorzüglich-stempelfrisch  800.-

   
 130.  2 Dukát (Au) 1780 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ mint előző, de kisebb /wie vorher, 

aber kleiner/ Av: M•THERE• D:G•-R•I•HU•BO•REG• Rv: A•A•DUX•B•M•PR•-TR•CO•TY•1780• oldalt mesterjegy 
/zur Seite Mmz./ H•-S• alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 2 1,72 g, Huszár E.: 969, Resch: 222, Unger E.: 605b, 
Eyp.: 387a, Rád.: 28d, Mz.A.: 282, Frb.:545, enyhe hullám /leichte Welle/ R!

  fast stempelfrisch-stempelfrisch  1.000.-

                
 131.  4 Dukát (Au) 1749 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THER•D•G•-R•I•G•H•B•REG• 

diadémos fej jobbra /Brustbild mit Diadem n.r./ Rv: A•AU•D•B•PR•-TRANS•1749• koronás kétfejű sas, mellén Erdély 
címere /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust siebenbürgisches Wappen/ alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 4 
0,87 g, Huszár E.: 971, Resch: 27, Unger E.: 607, Eyp.: 359, Mz.A.: 250, Frb.: 547.

 vorzüglich-stempelfrisch  300.-
 132.  4 Dukát (Au) 1768 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ mint előző, de mesterjegy /wie vorher, 

aber mit Mmz./ Av: M•THER• D•G• - R•I•H•B•REG• Rv: A•AU•D•B•M•P•-TRANS•1768• oldalt mesterjegy /zur Seite 
Mmz./ H•-G• 0,85 g, Huszár E.: 973, Resch: 168, Unger E.: 608a, Eyp.:388, Rád.: 32a, Mz.A.: 270, Frb.: 547. 

   stempelfrisch  400.-
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 133.  XVII Krajcár (Ag) 1764 Gyulafehérvár, verdejegy nélkül /Karlsburg, ohne Mzz./ Av: M•THERESIA•D:G•-R•IM•GE• 

HU•BO•RE diadémos mellkép jobbra /Brustbid mit Diadem n.r./ Rv: AR•AU•DUX•BU•ME•P•- TRAN•CO•TY•1764•X 
koronás kétfejű sas, mellén erdélyi címer, alatta értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf dessen Brust sieben-
bürgisches Wappen, darunter Wertzahl/ XVII 5,92 g, Huszár E.: 1000, Resch: 108, Unger E.: 627, Eyp.: 372, 
Mz.A.: 264, kis jusztírozásnyom és karc az előlapon /winz. Kratzer und lecht justiert am Av./ 

 vorzüglich-stempelfrisch  200.-

 
 134.  Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1765 az adóreform Erdélyben /auf die Steuerreform in Siebenbürgen/ Franz 

Xaver Würth és Peter Kaiserwerth műve Wien Av: M•THERESIA PIA FELIX AVG• mellkép jobbra, alatta szignatúra 
/Brustbild n.r., unten Signatur/ F•WÜRTH•F Rv: ülő nő mérleggel, előtte álló női alak, gyerek és Erdély címere, 
jobbra szignatúra /sitzende Frau mit Wiege, davor stehende weibliche Figur, Kind und siebenbürgisches Wappen, 
n.r. Signatur/ PK• alul szelvényben két sorban /unten im Abschnitt in zwei Zeilen/ AQVITAS TRIBVTORVM / MDCCLXV• 
70,30 g, 59 mm, H.T.É.: 1022, Mont.: 1967, Schaumünze M.T.: 189, herrliche Patina! Prachtexemplar!

   fast stempelfrisch  2.500.-

 
 135.  Bronzérem /Bronzemedaille/ (Cu) 1769 a földművelés, bányászat és kereskedelem javítása /Verbesserung des 

Landbaues, Bergbaues und Handels/ Franz Xaver Würt műve Av: IMP•IOSEPHUS II •AVG•M•THERESIA AVG• 
Mária Terézia és II. József mellképe jobbra, alul szignatura /Brustbild des Kaisers und der Kaiserin n.r., unten 
Meisterzeichen/ F•WÜRTH•F• Rv: DACIA FELIX Merkur lebeg a táj felett, lent balra mesterjegy /Merkur fl iegt über 
Landschaft, unten n.l. Meisterzeichen/ F•WÜRTH•F• alul szelvényben két sorban /unten im Abschnitt/ AGRIS•FODINIS• 
/COMMERCIO•/MDCCLXIX• 62,01 g, 59 mm, H.T.É.: 1024, Resch: 190, Stempelsammlung: 1142-1143, Patina! 

 gutes vorzüglich 150.-
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